附件1

本次检验项目
一、食用油、油脂及其制品

（一）抽检依据
抽检依据是 《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》（GB 2760-2014 ）、《食品安全国家标准 食品中污染物限量》(GB 2762-2017)等标准及产品明示标准和指标的要求。

（二）检验项目

菜籽油抽检项目包括酸价(KOH)、过氧化值、溶剂残留量、特丁基对苯二酚（TBHQ）、苯并[a]芘、乙基麦芽酚、乙基香兰素。

其他食用植物油(半精炼、全精炼)抽检项目包括酸价(KOH)、过氧化值、苯并[a]芘、溶剂残留量、特丁基对苯二酚（TBHQ）。

二、豆制品

（一）抽检依据
抽检依据是 《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》（GB 2760-2014 ）等标准及产品明示标准和指标的要求。

（二）检验项目

豆干、豆腐、豆皮等抽检项目包括苯甲酸及其钠盐（以苯甲酸计）、山梨酸及其钾盐（以山梨酸计）、铝的残留量(干样品，以Al计)、丙酸及其钠盐、钙盐(以丙酸计)、脱氢乙酸及其钠盐(以脱氢乙酸计)。

腐竹、油皮及其再制品抽检项目包括苯甲酸及其钠盐（以苯甲酸计）、山梨酸及其钾盐（以山梨酸计）、铝的残留量(干样品，以Al计)、脱氢乙酸及其钠盐(以脱氢乙酸计)。

大豆蛋白类制品等抽检项目包括苯甲酸及其钠盐（以苯甲酸计）、山梨酸及其钾盐（以山梨酸计）、铝的残留量(干样品，以Al计)、丙酸及其钠盐、钙盐(以丙酸计)、脱氢乙酸及其钠盐(以脱氢乙酸计)。

三、薯类和膨化食品

（一）抽检依据
抽检依据是 《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》（GB 2760-2014 ）、《食品安全国家标准 膨化食品》（ GB 17401-2014）等标准及产品明示标准和指标的要求。

（二）检验项目

含油型膨化食品和非含油型膨化食品抽检项目包括酸价(以脂肪计)(KOH)、过氧化值(以脂肪计)、苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)、水分、山梨酸及其钾盐（以山梨酸计）、糖精钠(以糖精计)。

四、淀粉及淀粉制品

（一）抽检依据
抽检依据是《食品安全国家标准 食品中污染物限量》(GB 2762-2017)、《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》（GB 2760-2014 ）等标准及产品明示标准和指标的要求。
检验项目

淀粉抽检项目包括铅（以Pb计）。

粉丝粉条抽检项目包括苯甲酸及其钠盐（以苯甲酸计）、山梨酸及其钾盐（以山梨酸计）、铝的残留量(干样品，以Al计)、脱氢乙酸及其钠盐(以脱氢乙酸计)、二氧化硫残留量。

五、餐饮食品

（一）抽检依据
抽检依据是《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》（GB 2760-2014 ）等标准及产品明示标准和指标的要求。
（二）检验项目

馒头花卷(自制)抽检项目包括苯甲酸及其钠盐（以苯甲酸计）、山梨酸及其钾盐（以山梨酸计）、糖精钠(以糖精计)、铝的残留量(干样品，以Al计)。

六、食用农产品

（一）抽检依据

抽检依据是 《食品安全国家标准 食品中农药最大残留限量》（GB 2763-2021)和《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》（GB 2760-2014）等标准及产品明示标准和指标的要求。

检验项目

马铃薯抽检项目包括毒死蜱、克百威。

结球甘蓝抽检项目包括甲胺磷、毒死蜱、克百威、乐果、氧乐果、甲基异柳磷、水胺硫磷、二嗪磷。

芹菜抽检项目包括毒死蜱、克百威、甲拌磷、氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯、氯氰菊酯和高效氯氰菊酯、甲基异柳磷。

油麦菜抽检项目包括毒死蜱、啶虫脒、氯氰菊酯和高效氯氰菊酯、氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯、克百威、甲拌磷。

大白菜抽检项目包括毒死蜱、啶虫脒、氯氰菊酯和高效氯氰菊酯、氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯、克百威、甲拌磷。

豆芽抽检项目包括亚硝酸盐、6-苄基腺嘌呤(6-BA)、4-氯苯氧乙酸钠(以4-氯苯氧乙酸计)。

普通白菜抽检项目包括毒死蜱、啶虫脒、氯氰菊酯和高效氯氰菊酯、氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯、克百威、甲拌磷。

姜抽检项目包括铅（以Pb计）、噻虫胺、噻虫嗪、吡虫啉、二氧化硫残留量、甲拌磷、克百威。

胡萝卜抽检项目包括毒死蜱、三唑磷、克百威、氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯。

